La Mesa del Parlamento de Navarra, en sesión celebrada el día 10 de abril de 2006 de 2006, acordó admitir a trámite la pregunta formulada por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Amanda Acedo Suberbiola sobre el nivel de contrataciones de asistencia técnica y suministros sobre las historias clínicas, para la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de  Navarra.

Pamplona, 10 de abril de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Amanda Acedo Suberbiola, Parlamentaria Foral, adscrita al grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra, de acuerdo a lo establecido en el Reglamento de la Cámara, realiza para su contestación por escrito las siguientes preguntas a la Consejera de Salud.

Dado el nivel de contrataciones de asistencia técnica y suministros que últimamente se realizan sobre las historias clínicas, se solicita respuesta a las siguientes cuestiones:

1. ¿Existe un protocolo de cumplimiento de la conformidad en la documentación clínica de los pacientes?

2. ¿Qué control se tiene de la utilización de la documentación clínica y la aprobación de otros usos no terapéuticos de la misma por los afectados?

3. ¿Existe un responsable de seguridad en la protección de datos en el SNS? ¿Quién y desde cuándo? ¿Qué funciones se le han asignado?

4. ¿Cuándo se ha realizado la última auditoría para comprobar el cumplimiento de los controles? ¿Con qué resultado y quién la ha hecho? Y si no se ha hecho ¿existen planes sectoriales de inspección? ¿Cuántos? ¿Cuándo se han hecho, en que sectores y con qué resultados?

5. ¿Se realiza formación específica al personal sanitario y no sanitario sobre confidencialidad de la documentación clínica? ¿Cuándo ha sido la última acción, en qué consistía y a qué personal fue dirigida?

6. ¿Cómo, dónde y durante cuánto tiempo se mantiene viva y archivada la documentación clínica de los navarros?

7. ¿Existe personal de plantilla del SNS adscrito a estas funciones o está adjudicado a personal o empresa externa? En ambos casos especificar tipo, n° de personas y costo o gasto efectuado en este asunto.

8. ¿Cómo se garantiza la confidencialidad en el tratamiento informático de las historias clínicas y en el acceso a la información tanto por parte del personal sanitario como de otro personal (administrativo, contable etc.), y sobre todo, en el personal dependiente de empresas externas contratadas por el SNS?

9. ¿Cuándo, cómo, dónde y con qué medios se realiza el expurgo y destrucción de la documentación clínica?

Pamplona a 4 de abril del 2006

La Parlamentaria Foral: Amanda Acedo Suberbiola

